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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 17.12.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : 0 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.683/16.12.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.insp.de specialitate Pîrvu-
Obadă-Marinescu Alexandru și dl.șef serviciu Andreescu Adrian. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării Orașului Horezu la programul 
National de Dezvoltare Rurala Axa LEADER- Masura M6/6B “Dezvoltarea infrastructurii la scara 
mica, serviciilor publice, serviciilor pentru populatie, serviciilor sociale, conservarea si 
promovarea patrimoniului local, material si imaterial si a patrimoniului natural” Apel de 
proiecte lansat de Asociatia Grupul de Actiune Locala Microregiunea Horezu. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea S.F. și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții: "Construire corp nou P+2E la Spitalul Orășenesc Horezu, în 
județul Vâlcea”.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu 
titlul „Construire corp nou P+2E la Spitalul Orășenesc Horezu, în județul Vâlcea”, respectiv 
aprobarea acordului de parteneriat.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării Orașului Horezu la programul 

National de Dezvoltare Rurala Axa LEADER- Masura M6/6B “Dezvoltarea infrastructurii la scara mica, 
serviciilor publice, serviciilor pentru populatie, serviciilor sociale, conservarea si promovarea 
patrimoniului local, material si imaterial si a patrimoniului natural” Apel de proiecte lansat de Asociatia 
Grupul de Actiune Locala Microregiunea Horezu.  

Domnul primar: Este vorba de măsura Leader penbtru serviciile publice. Concret este vorba de 
achiziționarea a 2 boldoexcavatoare. Este nevoie de ele. Vin prin proiect, mai avem achiziționat prin 
GAL un tractor. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării Orașului Horezu la programul National de Dezvoltare 
Rurala Axa LEADER- Masura M6/6B “Dezvoltarea infrastructurii la scara mica, serviciilor publice, 
serviciilor pentru populatie, serviciilor sociale, conservarea si promovarea patrimoniului local, material 
si imaterial si a patrimoniului natural” Apel de proiecte lansat de Asociatia Grupul de Actiune Locala 
Microregiunea Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.34. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea S.F. și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții: "Construire corp nou P+2E la Spitalul Orășenesc Horezu, în județul 
Vâlcea”. 

Domnul primar: Este SF cu elemente de DALI. Vrem să construim încă un corp de spital care se 
va lega de actualul spital. Și punctul 3 se referă tot la acest proiect. A trebuit să facem două hotărâri 
pentru că ne trebuie în 2 etape ale proiectului.  

Domnul Niță: Construim, dar să mai vină și medici.  
Domnul primar: da. O să mai vină și medici.  
Domnul Gînju: Ce parte o să fie afectată? 
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 Domnul primar: Partea din spate unde sunt acum medicii de familie. Lor o să le asigurăm spațiu 
la parter, în clădirile celelalte.  

Domnul Drăgănescu: ei sunt medici privați, nu trebuie să le asigurați, își pot lua spațiu oriunde 
în oraș.  

Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea S.F. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
"Construire corp nou P+2E la Spitalul Orășenesc Horezu, în județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.35. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu 

titlul „Construire corp nou P+2E la Spitalul Orășenesc Horezu, în județul Vâlcea”, respectiv aprobarea 
acordului de parteneriat.  

Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Construire corp nou 
P+2E la Spitalul Orășenesc Horezu, în județul Vâlcea”, respectiv aprobarea acordului de parteneriat. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.36.  
Diverse. 
Domnul Tomescu: Cetățenii de la Romanii de Sus au și ei câteva solicitări. 
Domnul primar: Știu despre ce este vorba. 
Domnul Rachieru: Am spus și eu despre aceste probleme. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Diaconu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


